

## Акцент

В НАШЕ НЕСПОКОЙНОЕ ВРЕМЯ  
ТРУДНО НЕ НЕРВНИЧАТЬ  
И СОХРАНЯТЬ ХЛАДНОКРОВИЕ ТЕМ,  
КОМУ НЕБЕЗРАЗЛИЧНА СУДЬБА  
РОДНОГО ГОРОДА, У КОГО ДУША  
БОЛИТ ЗА РОДИНУ.

Н. СМЕРНОВА

Вместе с тем, как известно, все болезни от нервов. А сохранение здоровья нынче для нас — горожан должно стать не просто словами, а первоочередной стратегической задачей, потому как дела в нашей медицине хуже горькой редьки.

Всякий раз восхищаясь тем, с какой высочайшей моральной самоотдачей депутат Т.Е. Мелентьева отстаивает свою позицию на многочисленных заседаниях Думы ГО «Город Лесной», в статьях, опубликованных на газетных полосах. Наверное, выход их таких крутых эмоциональных пики, когда человек, буквально, жертвует здоровьем, пытается докричаться до общественности, не может быть без последствий. И каждый раз мне по-человечески жаль Тамару Евгеньевну, ведь политика — грязная штука и справедливости в ней нет. Уверена, народная избранница прекрасно знает об этом. Но неравнодушие и стремление к светлому будущему вновь толкают ее на пламенные выступления и жаркие материалы, которые, безусловно, служат украшением «пресной» думской площадки и «Резонанса».

Как и с любым другим человеком, бывает, в чем-то согласна с Тамарой Евгеньевной, а в чем-то нет. Тут, как говорится, без обид. Сколько людей — столько и мнений.

В настоящее время, солидарна, одной из главных тем в повестке дня является смена формы

# В накладе не останутся



собственности у муниципальных предприятий и перевод их в ООО со 100%-ной долей городского округа в уставном капитале.

Не так давно Тамара Евгеньевна посвятила рассмотрению этого вопроса аж целую полосу «Резонанса», приводя в нем различные факты и видения, свидетельствующие отнюдь не в пользу ООО. Они, равно как и другие, имеют право на жизнь. Но хотелось бы напомнить, чиновники при любом раскладе внакладе не останутся.

Вспомните, как «доили» МУП ПЖРЭП, а потом обескровили его путем резкого сокращения муниципального заказа в пользу частных фирм, которые находятся под семейкой Ражиных. Туда же

вынужденно перешли работать бывшие ПЖРЭПовцы, которым надо кормить и содержать семьи. Не мне указывать Тамаре Евгеньевне на то, что младший представитель предприимчивой семьи — Денис Ражин — депутат городской Думы, ее коллега, правда, в отличие от Мелентьевой думающий о собственном благосостоянии, а не о народе. Преднамеренное банкротство МУПов и все чиновничьи заявления об их неэффективности, увы и ах, говорят о том, что политическая воля не на их стороне. Захотят «белодомовские» — кинут ему кость в виде небольшого финансового заказа, не захотят — отдадут на сторону. И не спросят об этом депутатов...

Далее. Всем известно, кто ратовал за то, чтобы выделить деньги, исчисляемые миллионами, МУП «Хлебокомбинат» из городского бюджета. И что? Где они? А где наш хлебозавод? Неужели поднялся на ноги и как прежде начал снабжать округ продукцией ежедневного спроса. Опять... увы и ах. Уплыл от нас заводик. Но вернулись ли в городскую казну десятки миллионов, потраченных на него? Конечно, нет! Странно вообще профукать такое востребованное производство. И где были депутаты, когда кризис на предприятии находился в зародыше?

Теперь про ООО... Аналогично. Пока 100% акций будет сосредоточено в руках администрации ГО. Решение об отчуждении доли возможно только путем включения указанного имущества в прогнозный план приватизации **решением городской Думы**. Но ведь возможно! Оттого, не исключено, что в будущем появятся иные держатели акций.

Эксперты в этой области не видят никакой разницы между банкротством, а затем продажей имущества МУПа и передачей акций обществ с ограниченной ответственностью заинтересованным частным лицам. Повторюсь в очередной раз, не будет политической воли сохранить городские предприятия, а вместе с ними рабочие места и прочие социальные блага, будь они хоть МУП, хоть ООО, хоть бог весть, какая еще форма собственности, не будет ни производства, ни развития Лесного в целом. ■

## Продолжая тему

В ОДНОМ ИЗ ПОСЛЕДНИХ НОМЕРОВ «РЕЗОНАНСА» В СТАТЬЕ «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» ЧИТАТЕЛЯМ БЫЛО РАССКАЗАНО О ТОМ, С КАКОЙ ЦЕЛЬЮ ЧИНОВНИКИ МЕНЯЮТ ФОРМУ СОБСТВЕННОСТИ У ВАЖНЫХ СО СТРАТЕГИЧЕСКОЙ ТОЧКИ ЗРЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ.

В. ПИСАРЕНКО

Начатые преобразования, естественно, меняют концепцию управления бывшими МУПами, которые в недалеком будущем станут обществами с ограниченной ответственностью (ООО). Предлагаю рассмотреть ее максимально детально во избежание разного рода инсинуаций.

Итак, в состав органов управления будет входить **единственный участник** — администрация ГО «Город Лесной». Своими полномочиями она поделится с КУИ. В роли **единоличного исполнительного органа** выступит директор предприятия, назначаемый администрацией ГО.

В состав **контролирующего органа** — ревизионной комиссии войдут по одному представителю от финансового управления, комитета экономического развития торговли и услуг и комитета по управлению имуществом.

Как планируют вести финансово-хозяйственную деятельность но-

## Реформа в действии

О том, как будут управлять ООО-шками



вообразованные ООО, — спросите вы. Схема останется прежней. Традиционное ее планирование и принятый порядок отчетности муниципальных унитарных предприятий, когда постановлением администрации утверждается программа ФХД, а затем в соответствии с ней готовится годовой отчет вместе с бухгалтерской отчетностью, рассматриваемые на балансовых комиссиях, продолжит свое действие и в отношении ООО.

Решение об определении части чистой прибыли общества, подлежащей перечислению в бюджет, принимается единственным участником — администрацией один раз в год по результатам заключения балансовой комиссии. Срок выплаты части прибыли ООО, подлежащей перечислению в бюджет, — 60 дней со дня принятия решения об ее определении.

Доля городского округа в уставном капитале обществ с

ограниченной ответственностью, преобразованных из МУП, составит 100%. Решение об отчуждении доли может приниматься только путем включения указанного имущества в прогнозный план приватизации **решением городской Думы**.

В уставах обществ будет установлен **запрет** на принятие в их участники **третьих лиц**.

Контроль финансово-хозяйственной деятельности ляжет на ревизионную комиссию, она в обязательном порядке должна будет производить проверку годовых отчетов и бухгалтерских балансов ООО. Также Комиссия **вправе в любое время проводить проверки финансово-хозяйственной деятельности общества и иметь доступ ко всей документации, касающейся его работы**.

Учредитель тоже правомочен устроить аудиторскую проверку выбранным им профессиональным аудитором, не связанным имуществом интересами с обществом.

В соответствии со ст. 266.1 Бюджетного кодекса РФ хозяйственные общества с участием городского округа «Город Лесной» в их уставных капиталах будут являться объектами **муниципального финансового контроля** со стороны Счетной палаты ГО. ■

## Акция

Поддержим ветеранов!

ЦЕНТР правовой и социальной поддержки населения ГО «Город Лесной» совместно с городской общественной организацией ветеранов войны и труда проводит благотворительную акцию «Великая Победа» к 72 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. по поддержке ветеранов и участников войны.

Цель акции — оказание финансовой помощи, лечение, оздоровление и реабилитация ветеранов.

Банковские реквизиты для перечислений:

ИНН 6630013754 КПП 663001001  
р/сч. 40703810464040000012  
в филиале «Новоуральский»  
ПАО КБ «УБРиР» г. Новоуральск  
БИК 046515916

к/сч. 3010181060000000916  
Назначение платежа: благотворительная помощь ветеранам и участникам ВОВ.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 8(34342) 6-78-93, 9-86-84, 6-23-06.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

## Прокуратура информирует

Приём предпринимателей НТГО

ВО ИСПОЛНЕНИЕ распоряжения прокурора Свердловской области от 17.03.2017 № 24/7р в прокуратуре города Нижней Туры организовано проведение Всероссийского дня приёма предпринимателей.

Распоряжением прокурора города Нижней Туры от 24.03.2017 № 2 установлено, что, начиная с апреля 2017 года, в первый вторник каждого месяца в рабочее время осуществляется приём предпринимателей.

Приём проводят прокурор города А.Н. Доможиров, помощник прокурора города И.Л. Тенищев и помощник прокурора Л.А. Чечулина согласно ежегодно утверждаемому графику.

Прокуратура города Нижней Туры располагается по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, д. 17 (1-й этаж, левое крыло).

ПРОКУРАТУРА  
Г. НИЖНЕЙ ТУРЫ

## Вниманию жителей Лесного!

Раздел «Отдел режима» на сайте «ЭХП»

НА ОФИЦИАЛЬНОМ сайте ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» в разделе «О предприятии» появился новый раздел «Отдел режима».

В нем расположены бланки документов, инструкции и действующие положения по организации пропускных мероприятий через КПШ города. При изменении документов информация будет оперативно актуализироваться.

Также информируем, что в период с 1 марта по 31 августа 2017 года еженедельно в пятницу группа отдела по режиму и охране будет осуществлять приём граждан по следующему графику: кабинеты № 1, 6 — с 10:00 до 12:45 и с 14:00 до 16:30; кабинеты № 2, 7, 8, 9, 11 — с 10:00 до 12:45 и с 14:00 до 15:00.

ОТДЕЛ РЕЖИМА  
ФГУП «КОМБИНАТ  
«ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»